

УТВЕРЖДАЮ  
И.о. заместителя министра -  
заведующий сектором развития  
массового спорта отдела  
спортивно-учебной работы,  
физической культуры и спорта  
\_\_\_\_\_ А.С. Павлов  
\_\_\_\_\_ 2022г

УТВЕРЖДАЮ  
Директор АУ «ЦСП им.А.Игнатъева»  
Минспорта Чувашии



В.И.Павлов

2022г

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель ЧРОО  
«Федерация легкой атлетики  
Чувашской Республики»



В.Е.Антонов

2022г

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении всероссийских соревнований по легкой атлетике «Мемориал А.В. Игнатъева»

г. Чебоксары, 17-19 июня 2022 года.

## **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся в целях популяризации и дальнейшего развития легкой атлетики в России, повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, выявления сильнейших спортсменов.

## **2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 18 июня 2022 г. на стадионе «Олимпийский» г.Чебоксары ул. Чапаева 17, день приезда команд 17 июня 2022 года, день отъезда 19 июня 2022 года.

Работа мандатной комиссии по допуску участников работает с 11.00 до 17.00 ч. **17 июня 2022 года** в «Летнем домике» стадиона Олимпийский. Сопровождение ГСК и представителей команд состоится 17 июня в 17.00 ч, совещание судейской коллегии состоится 17 июня 2022 г. в 17.30 в конференц-зале стадиона «Олимпийский».

## **3. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики и Всероссийской федерацией легкой атлетики, а непосредственное проведение возлагается на АУ «ЦСП имени А. Игнатьева» Минспорта Чувашии, ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики».

ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., рекомендаций Роспотребнадзора и Указа Главы Чувашской Республики от 4 марта 2022 г. № 29 «О мерах, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Чувашской Республики».

## **4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

Профессиональные спортивные соревнования по легкой атлетике, соревнования личные участвуют спортсмены субъектов РФ: мужчины и женщины, имеющие допуск медицинского учреждения.

Все спортсмены, тренеры и представители обязаны иметь действующий сертификат РУ-САДА на 2022 год. Официальный представитель спортсмена или команды обязан представить в комиссию по допуску участников заявку установленного образца, к заявке прилагаются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- медицинская заявка;
- зачетная книжка спортсмена;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;
- действующий сертификат РУСАДА.

### **Требования к участникам соревнований и условия их допуска:**

Спортсмены, тренеры и представители обязаны представить в секретариат справку с отрицательным результатом ПЦР-теста на COVID-19 с датой забора биоматериала не позднее 48 часов от момента явки на комиссию по допуску, а также иные необходимые документы согласно требованиям Роспотребнадзора субъекта РФ по предотвращению распространения COVID-19.

## **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования личные, проводятся среди мужчин и женщин в следующих дисциплинах: бег 100 м, бег 400 м, бег 800 м, бег 1500 м, бег с барьерами 100 м женщины, бег с барьерами 110 м мужчины, бег с барьерами 400 м, прыжок в высоту, прыжок с шестом, прыжок в длину, прыжок тройной, толкание ядра, метание молота, метание диска.

## **6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры определяются в каждом виде программы в соответствии с правилами соревнований по лёгкой атлетике и награждаются дипломами и медалями Минспорта Чувашской Республики.

## **7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ**

Расходы по командированию (проезд, размещение, питание) участников соревнований обеспечивают командирующие организации. Расходы по награждению (дипломы, медали) – за счёт Минспорта Чувашии. Оплата работы судей, аренда спортивных сооружений за счёт средств ФГБУ «ЦСП» России.

## **8. ЗАЯВКИ**

**Заявки подаются только через Единую информационную систему ВФЛА <http://vfla.lsport.net/> Окончание приема заявок 15 июня 2022 года в 18.00 мск. Спортсмены, не заявленные через систему, не будут допущены к соревнованиям.**

Заявки, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию 17 июня с 11.00 до 17.00 часов.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

За обеспечение безопасности участников ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, №18, ст.2194).

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования**